
Штативная голова
Slide Kamera HG-2

Инструкция по эксплуатации

Инструкцию в PDF-файле можно скачать на сайте www.slidekamera.eu

1/2014

Штативная голова Slide Kamera HG-2 
предназначена для использования 
как с операторскими кранами, например HKR-2, 
так и с другим оборудованием Slide Kamera. 
Имеются широкие возможности комбинировать 
использование головы и дополнительных аксессуаров.



1 Kran Kamerowy Slide Kamera HKR-2

Перед началом работы со штативной головой Slide Kamera HG-2 необходимо ознакомится с инструкцией по 
эксплуатации. Помните, что использование оборудования не в соответствии с инструкцией может привести к 
аварии или поломке оборудования, за которое производитель не отвечает.

Фотографии продукта в инструкции могут незначительно отличаться от продуктов в связи с 

возможными внесенными изменениями.

Оглавление
1. Элементы комплекта и конструкция штативной головы Slide Kamera HG-2........................................................2
2. Описание работы устройства.................................................................................................................................3
3. Установка устройств на штативную голову Slide Kamera HG-2...........................................................................3
3.1.Установка операторского крана Slide Kamera HKR-2 на штативную голову HG-2 с использованием 

быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3..................................................................................................3
3.2. Установка операторского крана Slide Kamera HKR-2 непосредственно на штативную голову HG-2 ..............5
3.3. Установка штативной головы HG-2 на вращающуюся голову Slide kamera HGO-2..........................................6
3.4.Установка оборудования на штативную голову HG-2 с помощью быстросъемной площадки 

Slide Kamera AKC-3............................................................................................................................................7
4. Хранение и техническое обслуживание................................................................................................................ 8
5. Транспортировка.....................................................................................................................................................8
6. Гарантийные обязательства..................................................................................................................................9

1 Штативная голова Slide Kamera HG-2

Производитель Slide Kamera ®

High Engineering Technology CNC s.c.
Sebastian Pawelec Karol Mikulski
Glina 45
82-522 Sadlinki
ИНН: 581-188-33-32

Офис продаж Slide Kamera
80-175 Gdańsk (Polska)
Ul. Kartuska 386

tel./fax (+48) 58 710 41 04
e-mail: biuro@slidekamera.pl / office@slidekamera.eu

www.slidekamera.pl / www.slidekamera.eu

В случае повреждения оборудования во время транспортировки необходимо предоставить:
R документ о покупке
R комплект пенопластовых вкладок, обеспечивающих сохранность товара при транспортировке

В случае невыполнения данных требований производитель оставляет за собой право отмены 

гарантийных обязательств.



2

1. Элементы комплекта и строение штативной головы
В первую очередь убедитесь, что в комплект поставки входят все перечисленные ниже компоненты.

Комплект:

R Инструкция эксплуатации
R Штативная голова HG-2
R Ручка штативной головы
R Шпилька AF-12 LG –  3/8”

Верхнее отверстие с резьбой и вкладкой 3/8” [1]
Монтажная пластина [2]
Шпилька AF-11 LG – 1/4”- 3/8” с гайкой [3]
4-ре винта М4 х 12 [4]
4-ре винта М4 х 20 [5]
Ручка блокировки с винтом М6 [6]
Разъем М6 для хранения ручки блокировки (при использовании ручки блокировки с рукояткой) [7]
Разъемы М6 для фиксации головы в заданном угловом положении (с помощью ручки блокировки) [8] 
(расстояние между отверстиями 180°)
4-ре отверстия M4 [9] (нижние отверстия М4)
Пузырьковый уровень [10]
Основание [11]
Нижнее отверстие с резьбой и вкладкой 3/8” [12]
Шпилька AF-12 LG –  3/8” с гайкой [13]
Ручка блокировки с рукояткой [14]
Ручка штативной головы [15]
8-мь отверстий М4 (верхние отверстия М4) [16]
2-а отверстия 1/4" в основании головы [17] (отверстия расположены с противоположных сторон)

Конструкция штативной головы:

1

11

1
11

22

3

4
5

6

7

8
9

10

12
13

14
15

R Шпилька AF-11 LG – 1/4” – 3/8”
R 4-ре винта М4 х 12
R 4-ре винта М4 х 20
R 2-ве гайки 3/8”

16

17

Штативная голова Slide Kamera HG-2



2. Описание работы устройства
Штативная голова Slide Kamera HG-2 предназначена для использования как с операторскими кранами, 
например HKR-2, так и с другим оборудованием Slide Kamera. Имеются широкие возможности комбинировать 
использование головы и дополнительных аксессуаров.

Штативная голова SlideKamera HG-2 выполнена из алюминия. 
Угол наклона составляет 180°
Максимальная нагрузка :40 кг

Голова снабжена 2-мя отверстия 1/4" в основании головы [17], расположенных с противоположных сторон 
основания [11]. Эти отверстия служат для установки дополнительных аксессуаров, например монитора. 
Для фиксации головы в требуемом положении имеется ручка блокировки с рукояткой [14]. Для более жесткой 
фиксации используется ручка блокировки с винтом М6 [6]. При использовании ручки блокировки с рукояткой 
(14) ручка блокировки с винтом М6 устанавливается в отверстие [7].

На монтажной пластине и в основании имеются отверстия М4: 8-мь верхних и 4-ре нижних. Отверстия служат 
для установки аксессуаров, сверху например быстросъемной площадки AKC-3, снизу вращающейся головы 
HGO-2. Расположение отверстий соответствует расположению отверстий адаптеров Manfrotto.

3. Установка устройств на штативную голову Slide Kamera HG-2
Штативная голова Slide Kamera HG-2 снабжена отверстиями для установки аксессуаров, что обеспечивают 
высокую универсальность головы и большие возможности конфигурирования.

Таблица установки аксессуаров в различных комбинациях:

3.1. Установка операторского крана Slide Kamera HKR-2 на штативную голову HG-2 
с использованием быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3

Выкрутите шпилька AF-11 LG – 1/4”- 3/8” 
с гайкой и другие винты из верхней пластины головы HG-2.

Верхнее отверстие с резьбой и вкладкой 3/8” [1]

3

Монтажная 
пластина головы 

HG-2

Монтажное отверстие
Возможное устанавливаемое 

оборудование
винты

4-ре отверстия  М4
(расположение 

Manfrotto)

Быстросъемная площадка 
Slide Kamera AKC-3

Быстросъемная площадка 
Manfrotto

4-ре M4x12

4-ре отверстия  М4
Операторский кран 
Slide Kamera HKR-2 4-ре M4x20

Основание 
головы HG-2

4-ре отверстия  М4
Вращающаяся голова 
Slide Kamera HGO-2

4-ре M4x20

НЕОБХОДИМО ПОМНИТЬ:
Штативная голова Slide Kamera HG-2 не является гидравлический головой, не 

является ВИДЕО головой и не может использоваться с видео или фотокамерами.

Штативная голова Slide Kamera HG-2



4

2

3

1

2

4

Шпилька AF-11 LG – 1/4”- 3/8” с гайкой [2]

4-ре винта М4 х 12 [3]

4-ре винта М4 х 20 [4]

Открутите винты 3/8” и 1/4" с монтажной площадки крана (винты используются для крепления площадки к 
монтажной площадке крана).

Монтажная площадка крана [1]
Винт 3/8" [2]
Винт 1/4" [3]

В быстросъемной площадке выкрутите винты 3/8” и 1/4" и все винты M4, ослабьте зажимные ручки и вытащите 
площадку из базы адаптера (необходимы шестигранные ключи 2,5 мм и 3 мм).

Прикрутите площадку адаптера [2] к монтажной площадке крана [1] с помощью четырех винтов M4х20 
(из комплекта быстросъемной площадки AKC-3).

Монтажная площадка крана [1]

Площадка адаптера AKC-101 [2]

1

2

3

Штативная голова Slide Kamera HG-2



5

6

1

2

3

4

1

2

3

5

2

3

1

5 Kran Kamerowy Slide Kamera HKR-2

Прикрутите базу адаптера AKC-3 к монтажной площадке головы HG-2 с помощью 4-х винтов M4x12 
(из комплекта штативной головы HG-2).

Вставьте площадку адаптера AKC-3 в базу, которая установлена голове HG-2 и заблокируйте зажимные ручки. 
Для удобства не прикручивайте ручку штативной головы HG-2. Перед установкой выкрутите ручку регулировки 

уровня крана [1]. C помощью ручки регулировки уровня крана выровняйте стрелу крана.

Ручка регулировки уровня крана [1]
Монтажная площадка крана с установленной площадкой Slide Kamera AKC-101 [2]
Зажимные ручки адаптера Slide Kamera AKC-3 [3]

Так же вместо адаптера Slidekamera AKC-3 Вы можете использовать другие быстросъемные адаптеры, 
например Manfrotto MN577 с площадкой Manfrotto 501 PL.

3.2.Установка операторского крана Slide Kamera HKR-2 непосредственно на 

штативную голову HG-2 
Выкрутите шпильку AF-11 LG – 1/4”- 3/8” [2] с гайкой и другие винты из верхней пластины головы HG-2. Для 

больше удобства открутите ручку штативной головы [5] и ручку блокировки головы с рукояткой [6].

Верхнее отверстие с резьбой и вкладкой 3/8” [1]

Шпилька AF-11 LG – 1/4”- 3/8” с гайкой [2]

4-ре винта М4 х 12 [3]

4-ре винта М4 х 20 [4]

Ручка штативной головы [5]

Ручка блокировки с рукояткой [6]

5

Зажимные ручки адаптера Slide Kamera AKC-3 [1]

Винты M4x12 [2]

База адаптера Slide Kamera AKC-3 [3]

Штативная голова Slide Kamera HG-2 [4]

Ручка штативной головы Slide Kamera HG-2 [5]

4

Штативная голова Slide Kamera HG-2



С помощью четырех винтов М4х20 [3] прикрутите монтажную площадку крана к верней площадке штативной 

головы HG-2. Ручка блокировки с рукояткой [6] должна располагаться с противоположной стороны 

относительно стрелы крана. С помощью ручки регулировки уровня крана [2] выровняйте стрелу крана.

Ручка фиксации положения (наклона) 

стрелы крана (тормоз сопротивления) [1]

Ручка регулировки уровня крана [2]

Винты М4х20 [3]

Штативная голова Slidekamera HG-2 [4]

Ручка блокировки с рукояткой [5]

66

3.3. Установка штативной головы HG-2 на вращающуюся голову 
Slide Kamera HGO-2

Выкрутите 4-ре винта М4х12 [1] 
из верхней площадки вращающейся головы HGO-2 
шпильку AF-12 LG – 1/4”- 3/8” [2] с гайкой.

Ставим голову Slide Kamera HG-2 [1] на вращающуюся голову Slide Kamera HGO-2 [2] таким образом, что бы 
отверстия М4 совпадали. Выкручиваем 4-ре винта М4х20 [3] из монтажной платины головы HG-2 и вкручиваем 
их в нижние отверстия М4 [4] в основании головы HG-2. Благодаря таким действиям мы получаем комплект 
штативных голов SlideKamera HG-2 и HGO-2.

222222222222

1

3

4

2

1

Штативная голова Slide Kamera HG-2 [1]
Вращающаяся голова Slide Kamera HGO-2 [2]
4-ре винта М4х20 [3]
Нижние отверстия М4 [4]

4

5

3

1

2

Штативная голова Slide Kamera HG-2



3.4.Установка оборудования на штативную голову HG-2 с помощью быстросъемной 
площадки Slide Kamera AKC-3

Установка быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3 на монтажную пластину AF-8, которой снабжены все 
устройства SlideKamera, позвляет ускорит процесс установки оборудования, например на штатив, на 
штативную голову и тд.
Вытяните пластину Slide Kamera AK-101 из быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3, выкрутите все 

винты кроме фотографических винтов 1/4" [2] и 3/8” [3] и фиксирующего винта [4].

С помощью винтов 1/4" и 3/8” установите площадку Slide Kamera AK-101 на монтажной пластине AF-8. 

С помощью 4-х винтов М4х12 прикрутите базу быстросъемной площадки 
Slide Kamera AKC-3 к монтажной пластине штативной головы Slide Kamera HG-2.

Зажимные ручки адаптера Slide Kamera AKC-3 [1]

Винты M4x12 [2]

База адаптера Slide Kamera AKC-3 [3]

Штативная голова Slide Kamera HG-2 [4]

Ручка штативной головы Slide Kamera HG-2 [5]

1

2

3

4

7

23

4

Штативная голова Slide Kamera HG-2



Любые изменения конструкции или ремонт может осуществляться только 

производителем. Несоблюдение предписаний данной инструкции может 

привести к утрате гарантии на оборудование.

8

1

6

2
5

3

4

Разблокировав зажимные ручки базы быстросъемной площадки Slide Kamera AKC-3 [1] вставьте пластину 
Slide Kamera AK-101 [2] прикрепленную к монтажной платине AF-8 [3] на оборудовании Slide Kamera [4]. 
Заблокируйте зажимные ручки базы быстросъемной площадки Slide Kamera  AKC-3.

Зажимные ручки адаптера Slide Kamera AKC-3 [1]

Площадка адаптера Slide Kamera AK-101 [2]

Монтажная площадка AF-8 [3]

Оборудование Slide Kamera (в данном случае слайдер Slide Kamera HSK-5) [4]

База адаптера Slide Kamera AKC-3 [5]

Штативная голова Slide Kamera HG-2 [6]

4. Хранение и техническое обслуживание
Штативная голова Slide Kamera HG-2 не требует, какого-то особого ухода, единственное требование это 
держать кран в чистоте. Голова не требует дополнительного технического обслуживания и смазывания 
элементов.

5. Транспортировка
При транспортировке ручка головы должна быть отсоединена и все ручки зафиксированы.

Штативная голова Slide Kamera HG-2



9

6.  Гарантийные обязательства
На всю продукцию производства Slide Kamera гарантийный срок составляет 12 месяцев. Гарантия 
распространяется на дефекты конструкции и материалов. Гарантийные обязательства включают в себя 
ремонт или в случае невозможности ремонта замену товара на новый, но не превышающий каталожную 
стоимость товара. Гарантия не распространяется на повреждения и / или дефекты, вызванные неправильным 
использованием или не соблюдением правил обслуживанием товара.

Гарантия так же утрачивает свою силу в следующих случаях:
R Несанкционированные попытки ремонта или внесение изменений в конструкцию
R Наличие механических повреждений возникших при эксплуатации, транспортировке, наличие вмятин, 

царапин и тп.
R Попадание на устройства влаги и воды

Для получения гарантийного обслуживания Покупателю необходимо обратиться в точку приобретения 
оборудования и предоставить ухоженное оборудование и подтверждение об оплате.
По истечении гарантийного срока Вы можете приобрести запасные части от производителя у дистрибьюторов 
указанных на сайте производителя .slidekamera.pl и 

Послепродажное обслуживание осуществляется в офисе производителя по адресу: 
HET-CNC s.c., 80-175 Gdansk, ul. Kartuska 386, Polska

www www.slidekamera.eu

Штативная голова Slide Kamera HG-2



10Штативная голова Slide Kamera HG-2




